
 

                                                                                   
 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vidíte v současné situaci příležitosti pro expanzi Vaší firmy, ale máte ztížený přístup k tradičním formám financování? 
Chcete se dozvědět nové informace o alternativních možnostech financování? Domníváte se, že vstup na kapitálové trhy je 
pro českou malou či středně velkou firmu nemožný? Přijďte si poslechnout prezentaci o vedlejším trhu Varšavské burzy 
cenných papírů - burzovním trhu, který je určen pro malé a střední podniky.  
 
 

                 BIC PLZEŇ – PODNIKATELSKÉ A INOVA ČNÍ CENTRUM 
pracovišt ě sítě Enterprise Europe Network  

 

si Vás dovoluje pozvat na seminá ř 
 
 

JAK FINANCOVAT EXPANZI FIRMY  
 
 

Kdy:  Středa 24. března 2010, 10:00 – 12:00 hodin  (prezence od 9:30) 

Kde:   Technologické centrum BIC Plze ň, Teslova 1, Plze ň (lokalita Borská pole)  
Pro koho:  Pro majitele a vedoucí pracovníky malých a st ředních firem   

Přednášející: Boguslawa Skowronska, výkonná ředitelka spole čnosti CMS  
CMS Corporate Management Service je autorizovaný poradce při vstupu firem na vedlejší trh Varšavské 
burzy NewConnect.  

Cíl semináře:  Poskytnout informace o alternativní možnosti financování expanze malé a střední firmy. 

Obsah:  NewConnect – neregulovaný vedlejší trh Varšavské burzy cenných papírů určený pro získávání finančních 
prostředků na expanzi malých a středních firem.  

 
Účast na seminá ři je bezplatná.   
 

Akce se koná v rámci aktivit sítě Enterprise Europe Network, která  je spolufinancována z Rámcového programu EU pro 
konkurenceschopnost a inovace (CIP) a podporována Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR. 
 

Závaznou přihlášku zasílejte nejpozději do st ředy 17.3.2010  na e-mail hartych@bic.cz, případně faxem na číslo 
377 235 320 nebo poštou na adresu:BIC Plzeň, Riegrova 1, 30100 Plzeň.  
 

Kapacita semináře je omezená, pořadatel si vyhrazuje právo registrovat přihlášky dle data jejich přijetí, příp. omezit účast na dvě osoby z 
jedné firmy/organizace. 

 

 


